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Estimados jurados del Hackathon 
Me dirijo a ustedes en nombre de InnovArte para presentar y compartir con ustedes un proyecto de gran relevancia en cuanto a la problemática presentada en el departamento del Cauca frente al desconocimiento de la biodiversidad del departamento. Nuestra organización ha desarrollado un proyecto llamada BioCau, la cual consiste en un mapa creativo diseñado específicamente para dar a conocer la biodiversidad del Cauca. 
Este proyecto surge como respuesta a la necesidad de proporcionar una plataforma accesible y educativa que facilite el conocimiento y la interacción recopilando una base de datos de la gran biodiversidad de la región. La pagina web incluye un mapa interactivo el cual permite explorar diferentes ecosistemas, especies y áreas de interés, proporcionando información detallada y actualizada. 
InnovArte se especializa en el desarrollo de soluciones tecnológicas que no solo informan, sino que también inspiran y movilizan a las comunidades. Creemos firmemente que BioCau tiene el potencial de convertirse en una herramienta indispensable parta el estudio, la preservación y la promoción de biodiversidad del Cauca, contribuyendo al mismo tiempo al desarrollo sostenible de la región. 
Nuestra propuesta incluye el diseño de un sitio web intuitivo y visualmente atractivo que permita a los usuarios explorar ya prender de la biodiversidad del Cauca de manera interactiva. Este permitirá la participación de gran publico como investigadores, comunidad local, además de los estudiantes y ecoturista. No solo eso, sino que además permite que los que interactúen puedan dejar sus reseñas y sus hallazgos. 
Nos gustaría coordinar una reunión o llamada en los próximos días para discutir como podemos colaborar con Hackathon en este emocionante proyecto y explorar todas las oportunidades que esta plataforma puede ofrecer. Estamos seguros que trabajando de la mano podemos crear una herramienta Innovadora, sino que también tenga un impacto duradero en la región. 
De antemano agradecemos su tiempo y consideración para trabajar juntos. 
Atentamente,

InnovArte.
