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	Analizamos riesgos para un futuro SOStenible



OFERTA DE VALOR
Considerando el gran desafío que enfrenta Findeter para integrar y optimizar las mediciones de rentabilidad organizacional, es fundamental implementar políticas socioambientales. Estas políticas no solo contribuirán a la toma de decisiones sostenibles, sino que también garantizarán que la organización cumpla con sus objetivos de responsabilidad social y ambiental.
En este contexto, en 2015 se creó el sistema SARAS, diseñado para identificar preliminarmente los impactos mediante FIRAS, realizar análisis de riesgos a través de FARAS y asegurar el cumplimiento de compromisos. Actualmente, el sistema SARAS se gestiona utilizando herramientas como Excel y correos electrónicos, lo que provoca que la información esté dispersa, comprometiendo su integridad, generando sobrevalidaciones, reprocesos y dificultando su trazabilidad.
La digitalización de este sistema es crucial. Por ello, SOS-TECH propone desarrollar una herramienta tecnológica que facilite el registro de la información y evite los reprocesos, garantizando que los datos recolectados sean veraces e íntegros para cumplir con los objetivos del SARAS. El sistema final busca reducir el riesgo de dispersión de datos, garantizar el control sobre el cumplimiento de los compromisos, mejorar la eficiencia operativa y facilitar el seguimiento y la auditoría de los procesos de los formularios FIRAS y FARAS.
La solución se basa en una aplicación web en el proveedor de nube Azure, utilizando el lenguaje de programación C# (CSharp), el marco .NET y la base de datos Microsoft SQL Server. Internamente, se implementará una lógica de matriz de roles y funciones para una fácil administración de solicitudes, gestión y consulta de estados, con un enfoque en una plataforma amigable y fácil de usar.
Entre los beneficios de la solución propuesta se incluyen la reducción de costos de infraestructura, la alta disponibilidad y continuidad del negocio gracias al proveedor de nube, la flexibilidad para acceder a la información mediante la matriz de roles y servicios, y la facilidad de actualización y mantenimiento del sistema debido a la implementación de una plataforma como servicio (PaaS). El resultado esperado es la sistematización de los formularios FIRAS y FARAS para el óptimo funcionamiento del sistema de análisis de riesgos ambientales y sociales SARAS.
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