CAUCA BIODIVERSO
Un viaje a través del encanto secreto del cauca
Introducción:
El Cauca es un departamento con una riqueza natural impresionante, pero desconocida para muchos. Nuestro proyecto, Cauca Biodiverso, busca cambiar esto.

Descripción del Problema:
En el marco de COP16, un evento internacional sobre la Diversidad Biológica, se busca detener y revertir la pérdida de biodiversidad para el año 2030. Uno de los desafíos clave es diseñar e implementar una estrategia efectiva para difundir la biodiversidad del departamento del Cauca. A pesar de su rica diversidad biológica, el Cauca no recibe el reconocimiento adecuado a nivel nacional e internacional por su importancia estratégica en materia de biodiversidad
Solución:
Cauca Biodiverso es una plataforma digital que ofrece un mapa interactivo, información detallada y actualizada sobre la biodiversidad del Cauca, y una comunidad de personas apasionadas por la naturaleza y la conservación.

Beneficios:

- Descubre la riqueza natural del Cauca de manera interactiva
- Accede a información detallada y actualizada sobre la biodiversidad del Cauca
- Únete a una comunidad de personas apasionadas por la naturaleza y la conservación
- Contribuye a la protección de la región

Objetivo:
Posicionar a Cauca Biodiverso como la plataforma líder en la difusión de información sobre la biodiversidad del Cauca y fomentar la participación y colaboración de la comunidad en la protección de la región.


