Hoja de Ruta para la: Validación del Sitio Web Interactivo sobre Biodiversidad del Cauca
1. Invita a un grupo de prueba selecto:

Perfil del usuario: Identifica a personas que se ajusten al perfil de tu público objetivo (estudiantes, turistas, investigadores, etc.).
Canales de reclutamiento: Utiliza tus redes sociales, grupos de Facebook, foros especializados, o incluso contacta directamente a instituciones educativas o organizaciones ambientales.
Incentivos: Ofrece incentivos como descuentos en productos o servicios relacionados con la naturaleza, participación en sorteos, o simplemente el agradecimiento por su colaboración.
2. Diseña una sesión de prueba estructurada:

Objetivo claro: Explica a los participantes el objetivo de la prueba y cómo su opinión es valiosa.
Tareas específicas: Pídeles que realicen tareas concretas en el sitio web, como buscar información sobre una especie en particular, explorar un mapa interactivo o utilizar un filtro de búsqueda.
Observación directa: Observa cómo interactúan con el sitio web y toma notas sobre sus dificultades, comentarios y sugerencias.
3. Utiliza herramientas de seguimiento:

Grabación de pantalla: Graba las sesiones de prueba para analizar posteriormente el comportamiento de los usuarios.
Herramientas de análisis de calor: Utiliza herramientas como Hotjar o Crazy Egg para visualizar las áreas del sitio web en las que los usuarios hacen clic con mayor frecuencia.
4. Aplica encuestas y cuestionarios:

Durante la sesión: Realiza preguntas abiertas y cerradas para obtener feedback inmediato.
Después de la sesión: Envía una encuesta más detallada para recopilar información adicional sobre su experiencia.
5. Crea un formulario de contacto en el sitio web:

Invita a los usuarios a compartir sus opiniones: Coloca un formulario de contacto visible en todas las páginas del sitio web para que los usuarios puedan enviar sus comentarios en cualquier momento.
Ejemplo de correo electrónico para invitar a participar:

¡Hola [Nombre]!

Te invitamos a participar en la prueba de nuestro nuevo sitio web interactivo sobre la biodiversidad del Cauca. Tu opinión es muy importante para nosotros, ya que nos ayudará a mejorar la experiencia de todos los usuarios.

Al participar, podrás explorar el sitio web antes que nadie y compartir tus impresiones. A cambio, te ofreceremos [incentivo].

Si estás interesado, por favor confirma tu asistencia al correo electrónico: Red_Bio_Cauca@gmail.com .

¡Gracias por tu colaboración!
