Startup: Plataforma Interactiva de Biodiversidad del Cauca.

Problema a resolver:
· Falta de visibilidad: La biodiversidad del Cauca no es suficientemente conocida a nivel nacional e internacional, a pesar de su gran riqueza.
· Dificultad para acceder a información: No existe una plataforma centralizada y actualizada que permita a investigadores, estudiantes, turistas y público en general acceder a información detallada y actualizada sobre la biodiversidad del Cauca.
· Desconexión entre la ciencia y la sociedad: Existe una brecha entre los conocimientos científicos sobre la biodiversidad y el público en general, lo que dificulta la generación de conciencia y acciones de conservación.

Solución:
· Desarrollar una plataforma web interactiva que permita:
· Visualizar la biodiversidad: A través de mapas interactivos, fotografías, videos y realidad aumentada, se mostrará la distribución de especies, los ecosistemas y los paisajes del Cauca.
· Acceder a información científica: Se pondrá a disposición de los usuarios información científica actualizada sobre la biodiversidad del Cauca, proveniente de investigaciones y publicaciones académicas.
· Participar en la ciencia ciudadana: Se fomentará la participación de la ciudadanía en la recolección de datos sobre la biodiversidad a través de herramientas de ciencia ciudadana.
· Conectar a actores clave: Se facilitará la conexión entre investigadores, organizaciones ambientales, comunidades locales y tomadores de decisiones.
· Promover el turismo sostenible: Se ofrecerán rutas turísticas y actividades relacionadas con la naturaleza, promoviendo el turismo sostenible y la conservación de la biodiversidad.

Valor para los usuarios:
· Investigadores: Acceso a una base de datos actualizada y completa sobre la biodiversidad del Cauca, facilitando sus investigaciones.
· Estudiantes: Herramienta educativa para aprender sobre la biodiversidad de su región y fomentar vocaciones científicas.
· Turistas: Información detallada sobre rutas turísticas y atractivos naturales, promoviendo el turismo sostenible.
· Comunidades locales: Plataforma para compartir conocimientos y experiencias sobre la biodiversidad, fortaleciendo su identidad y empoderamiento.
· Tomadores de decisiones: Información relevante para la toma de decisiones en materia de conservación y desarrollo sostenible.

Propuesta de valor:
La plataforma se posicionará como el referente en información sobre la biodiversidad del Cauca, conectando a la ciencia con la sociedad y promoviendo la conservación de este valioso patrimonio natural.

Alineación con la COP16:
La plataforma contribuirá directamente a los objetivos de la COP16 al:
· Aumentar la visibilidad de la biodiversidad del Cauca: Al ponerla al alcance de un público más amplio.
· Fomentar la participación ciudadana en la conservación: A través de herramientas de ciencia ciudadana.
· Generar conocimiento científico: Al facilitar la colaboración entre investigadores y la recopilación de datos.
· Promover el turismo sostenible: Contribuyendo al desarrollo económico local y a la conservación de la biodiversidad.
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