3- [bookmark: _GoBack]Evaluación de la factibilidad del proyecto:
Tras analizar la idea de negocio de la aplicación móvil "bio_especies app cauca", puedo ofrecerte una evaluación detallada de su factibilidad y posibilidades de éxito en el mercado:

Viabilidad Técnica:
La creación de esta aplicación móvil con las funcionalidades propuestas es viable. Ya que, comparte las características clave, como la base de datos de especies, la capacidad de subir y compartir fotos, y las funciones básicas de interacción de una red social, requiriendo así un equipo técnico especializado en el desarrollo de aplicaciones móviles versátiles y de impacto.

Viabilidad Económica y Financiera:
La inversión inicial para el desarrollo de la aplicación, el diseño de la interfaz de usuario, la implementación de la base de datos y las funcionalidades sociales sería significativa.
Los costos de mantenimiento y actualización continua de la aplicación también deben considerarse, así como los recursos necesarios para la promoción y el marketing.
La generación de ingresos es uno o el mayor desafío, ya que la aplicación en un principio será gratuita para los usuarios. Se hace necesario explorar modelos de negocio alternativos que puedan ser implementados, como publicidad, patrocinios, suscripciones premium, etc.

Viabilidad Comercial:
Existe un mercado potencial interesante, ya que la conservación de la biodiversidad y el medio ambiente son temas de creciente preocupación en Colombia, especialmente a puertas de la COP 16.
Sin embargo, estamos conscientes de que la competencia en el mercado por la consolidación de aplicaciones verdes es alta, lo que requeriría una estrategia de diferenciación y posicionamiento sólida que definiremos en el modelo de negocio.
Es fundamental desarrollar una campaña de marketing y comunicación efectiva para llegar a los públicos objetivo, como ciudadanos, campesinos, educadores y estudiantes.

Viabilidad Legal y Regulatoria:
La aplicación deberá cumplir con las regulaciones y leyes aplicables en Colombia, especialmente en lo relacionado con la protección de datos personales, derechos de autor y propiedad intelectual.
Asimismo, se deberá considerar la obtención de los permisos y autorizaciones necesarios para el manejo de información y contenido relacionado con especies endémicas y amenazadas y sus respectivas bases de datos.

Viabilidad Operativa:
La gestión y mantenimiento de una base de datos actualizada y confiable de especies, así como la moderación y verificación de las contribuciones de los usuarios, requerirá de un equipo operativo automático el cual será gestionado con ayuda de la inteligencia artificial
La integración de la aplicación con otras plataformas y organizaciones relacionadas con la conservación de la biodiversidad local podría mejorar su alcance, efectividad y rentabilidad.

Viabilidad Ambiental y Social:
El objetivo de la aplicación es el de promover la conservación del medio ambiente y las especies endémicas y amenazadas del Cauca median la valiosa participación ciudadana, en el margen de las necesidades y preocupaciones de las comunidades.
El proyecto podrá tener un impacto social positivo según su alcance al involucrar a diversos actores, como ciudadanos, productores, instituciones educativas y/o gubernamentales, en la protección de la biodiversidad local.


