Pitch de negocio 
Aplicativo para difundir las especies y la biodiversidad en el departamento del Cauca.
Nombre de la aplicación: Bio-especies App Cauca
Descripción:
Bio-especies App Cauca es una aplicación móvil que tiene como objetivo informar y educar a los usuarios sobre la rica biodiversidad del departamento del cauca. La aplicación ofrecerá una plataforma donde los usuarios podrán acceder a información detallada sobre las diferentes especies de flora y fauna que habitan en la región, incluyendo datos como su hábitat, comportamiento, estado de conservación y más.
Características clave:
Catálogo interactivo de especies: Los usuarios podrán explorar un amplio catálogo con perfiles de las distintas especies, incluyendo fotos, descripciones, mapas de distribución y más.
Geolocalización de avistamientos: Los usuarios podrán registrar avistamientos de especies en la aplicación, lo cual creará un mapa en tiempo real de la biodiversidad local.
Integración con centros de conservación: La aplicación se conectará con los principales centros de investigación y conservación de la región, permitiendo a los usuarios acceder a información actualizada y participar en iniciativas de protección.
Sección educativa: La aplicación incluirá una sección educativa con artículos, videos y recursos didácticos sobre la importancia de preservar la biodiversidad.
Funciones sociales: Los usuarios podrán compartir avistamientos, discutir temas relacionados y conectarse con una comunidad interesada en la conservación de la naturaleza.
