Resumen Ejecutivo:
La aplicación de biodiversidad de especies tiene como objetivo conectar a los usuarios con información valiosa sobre las diferentes especies de flora y fauna en una región determinada.
La Oferta de Valor clave es proporcionar un recurso educativo y de fácil acceso sobre la riqueza de la biodiversidad local, lo que permite a los usuarios apreciar y conservar mejor el medio ambiente.
El Modelo de Negocio se basa en una combinación de suscripciones, publicidad y alianzas estratégicas, lo que permite la sostenibilidad financiera y el logro de la misión de la aplicación.
Oferta de Valor:
La aplicación ofrecerá a los usuarios información detallada y visualmente atractiva sobre las especies de flora y fauna en su región, incluyendo descripciones, fotografías, hábitats y comportamientos.
El objetivo es inspirar a los usuarios a valorar y proteger la biodiversidad local a través de un mayor conocimiento y apreciación de la riqueza natural que les rodea.
Características clave incluyen: (1) Base de datos exhaustiva de especies locales, (2) Herramientas de exploración y descubrimiento, (3) Actualizaciones frecuentes de contenido, y (4) Funciones sociales para compartir experiencias.
