05 de septiembre de 2024

GEMALAB

Estimado/a,

Nos dirigimos a usted para expresar nuestro interés en colaborar con Gemalab en el desarrollo y uso de nuestra plataforma web de trazabilidad de plantas, diseñada específicamente para el vivero del Páramo de Guerrero.

Nuestra plataforma permite un monitoreo detallado de cada planta desde su germinación hasta su crecimiento completo, asegurando la viabilidad y éxito en la restauración del ecosistema. Estamos comprometidos en brindar una solución que mejore la gestión y seguimiento de las plantas en su vivero.

En esta carta, detallamos los compromisos mutuos que esperamos establecer:
- Desarrollar, personalizar y entregar la plataforma web de trazabilidad de plantas, asegurando que cumpla con los requisitos especificados en las reuniones previas y los documentos de requerimientos.
- Proporcionar acceso a las instalaciones y a los datos necesarios para la implementación de la plataforma, incluyendo información sobre las etapas de crecimiento de las plantas y cualquier requerimiento específico del vivero.
Colaboración: Colaborar con el equipo de desarrollo para garantizar que los requisitos de la plataforma sean comprendidos e implementados correctamente.

Creemos que esta colaboración beneficiará a ambas partes y contribuirá significativamente a la restauración del ecosistema del Páramo de Guerrero. Los próximos pasos incluyen la formalización de este acuerdo mediante un contrato detallado y la planificación de una reunión para discutir los detalles.

Agradecemos su consideración y esperamos su respuesta para avanzar en esta prometedora colaboración.

Atentamente,

[Firma]
[Nombre]
[Cargo]
GreenSync
[Teléfono]
[Correo electrónico]
