CARTA DE INTENCIÓN
Entre:
GUARDIANES DEL ECOSISTEMA
[Fecha]
Y:
JURADO HACKATHON GEMALAM
[Dirección]
Asunto: Colaboración para el Desarrollo de una Plataforma de Trazabilidad y Dashboard de Control en el Páramo de Guerrero
Estimados,
Por medio de la presente, manifestamos nuestro interés en establecer un acuerdo de colaboración con JURADO HACKATHON GEMALAM para el desarrollo de una plataforma tecnológica integral que respalde la restauración del Páramo de Guerrero, un ecosistema de alta montaña que enfrenta desafíos críticos en la propagación y conservación de sus plantas nativas.
Descripción del Problema
El Páramo de Guerrero, reconocido por su biodiversidad y su rol crucial en el ciclo del agua, enfrenta dificultades significativas en la reproducción y restauración de su vegetación autóctona. Las plantas nativas, esenciales para la regeneración del ecosistema, requieren condiciones específicas de germinación y crecimiento, como temperaturas bajas y suelos adecuados. Sin embargo, la infraestructura actual es limitada y la disponibilidad de semillas viables es reducida, lo que obstaculiza el proceso de restauración.
Para optimizar la propagación y garantizar el éxito en la rehabilitación del páramo, es fundamental implementar un sistema que permita rastrear el desarrollo de cada planta desde su germinación hasta su siembra en el ecosistema.
Reto de Innovación
En reconocimiento a la importancia de este desafío ecológico, ambas partes buscan desarrollar una plataforma web que permita la trazabilidad completa de cada planta cultivada en el vivero del Páramo de Guerrero. Esta plataforma debe registrar y monitorear todas las etapas de crecimiento de cada planta, asegurando su viabilidad y éxito en el proceso de restauración. Además, se incorporará un dashboard interactivo que permita el control y monitoreo en tiempo real del estado de las plantas en el vivero, proporcionando una visión global de su crecimiento y salud.
Compromisos Preliminares
Las partes acuerdan trabajar conjuntamente en los siguientes puntos clave:
1. Sistema de Registro y Etiquetado Único: Asignar un código o etiqueta individual (tag) a cada planta en el momento de su germinación para facilitar su seguimiento.
2. Base de Datos para la Gestión de Plantas: Desarrollar una base de datos que almacene información relevante sobre cada planta, como su especie, fecha de germinación y condiciones iniciales de crecimiento.
3. Interfaz de Usuario para Operadores del Vivero: Crear una interfaz sencilla e intuitiva que permita a los operadores registrar y consultar la información sobre cada planta.
4. Dashboard de Control de Plantas:
· Objetivo: Desarrollar un dashboard interactivo que permita el control y monitoreo en tiempo real del estado de las plantas en el vivero, proporcionando una visión global de su crecimiento y salud.
· Requisitos:
· Sistema de Monitoreo: Integrar un sistema que capture datos clave sobre las condiciones de crecimiento de cada planta, incluyendo temperatura, humedad y desarrollo.
· Visualización de Datos: Desarrollar un dashboard que muestre el estado actual de todas las plantas registradas, con opciones para filtrar y analizar los datos por especie, edad y estado de salud.
· Alertas y Notificaciones: Implementar alertas y notificaciones automáticas para indicar condiciones que requieran intervención o ajustes en el proceso de crecimiento.
Términos Generales
Este documento refleja la intención de ambas partes de formalizar un acuerdo mediante un contrato definitivo que será negociado en detalle más adelante. Las acciones descritas en esta carta representan el inicio de una colaboración cuyo objetivo es garantizar la restauración exitosa del Páramo de Guerrero a través de la implementación de tecnología innovadora y el desarrollo de un sistema de monitoreo integral.
Próximos Pasos
Proponemos la organización de una reunión en los próximos días para discutir en profundidad los aspectos técnicos, recursos necesarios y el cronograma de ejecución. Estamos dispuestos a establecer un plan de trabajo conjunto para formalizar los términos específicos de nuestra colaboración.
Agradecemos la oportunidad de colaborar en este proyecto de gran relevancia ambiental y esperamos consolidar esta alianza para contribuir a la protección y restauración del Páramo de Guerrero.
Atentamente,

GUARDIANES DEL ECOSISTEMA
[Fecha]
